



王良春在督查南门溪整治工作时强调

以景区化标准坚决整治到位

本报讯 (记者 黄红霞) 9月16日下午,县委书记王良春在督查南门溪整治工作时强调,要明确标准,拉高标杆,以景区化标准坚决将南门溪整治到位。县政府党组成员王全参加。

王良春一行来到人民桥头、财富东方后河段、县工业园区污水泵站、天子果业污水处理设施现场、白石温氏养鸭公司、南门溪水质自动监测站,详细了解河道清理、污水泵站运行、企业排污、畜禽排泄物资源化利用及水质等情况。随后召开座谈会,认真听取相关单位负责人汇报整治进

展情况、存在的问题及下步工作打算。

王良春指出,自“五水共治”工作开展以来,各乡镇(街道)、相关部门高度重视,狠抓落实,整治效果明显,河道沿线环境卫生状况整体良好。要进一步深化认识,立足休闲城市建设,以景区化标准高要求推进,切实把水环境整治工作抓实抓到位,力争将我县的水资源优势转化为发展优势。

王良春强调,要明确标准。有关部门要借鉴学习先进地区的好经验、好做法,紧紧围绕水质变优、河道变美等目标,加

强研究,提升整治标准。要严防企业偷排漏排等行为,加大违法处罚力度,下最大的决心,狠抓源头整治。要提高快速反应与应急处理能力,采取有效措施做好环境污染事故应急处理工作。要进一步严格落实河长制、属地管理与部门间联动机制,构建更高标准的工作体系,推动治水工作常态化、长效化。同时,要调整思维方式,做好盘活内河水系、河道绿化造景、重点企业污水处理、服务区截污纳管、城乡供水工程全覆盖、农业面源污染整治、矿山综合整治等工作,全面优化县域生态环境。

以“三最”打赢“一路一镇”集中整治攻坚战



320国道青石路段房屋外立面改造全面铺开

随着“一路一镇”集中整治攻坚行动接近尾声,青石、招贤两镇加大了沿线造景力度,其中320国道青石路段房屋外立面改造已经全面铺开。图为9月16日青石镇水南村路段施工人员粉刷外墙、建造景墙的场景。

记者 金灵丽 摄

青石镇借势快推G60阁底连接线整治

本报讯 (记者 金灵丽) 昨日上午8时许,记者在G60高速公路阁底连接线青石镇虹桥村看到,20余个攻坚组成员正在拆除一处200余平方米未经审批的违建房,对面一家客车饭店旁边一辆铲车正在清理拆后杂物。

“这是‘跨江作战’青石镇其中一条线,已经基本完成了。”负责整治G60高速公路阁底连接线路段的镇干部黄贤安介绍,该路段涉及虹桥、湖头、澄潭三个村,前期宣传到位后,从9月12日开始,青石镇借助“一路一镇”集中整治的强大氛围,组织挖机、铲车、拖拉机等机械力量与攻坚组成员60人,快速推进整治工作。

在虹桥村开客车饭店的老板杨某是

湖头村人,为了倒垃圾方便,她在饭店左侧建了一个七八平方米的简易垃圾池,每天的垃圾都往里面倒,影响了公路边的环境卫生。前两天,攻坚组成员上门做工作时,杨某一开始不同意,怕垃圾池被拆除后无处倒垃圾。经过沟通,攻坚组成员与其商定,原来的垃圾池拆除后,按照县里统一规格,重新安一个垃圾桶。“这样就不会给我造成不方便,肯定同意拆。”杨某告诉记者,攻坚组帮她解决了实际问题,她很乐意配合镇里的整治工作。

“还剩下最后一户,是个大难题。”黄贤安对记者说,村民饶某家的房子有一处租给别人开饭店,门口有乱搭乱建,还有一处自己开补胎店,是未经审批的违建

房。连日来,攻坚组多次上门做思想工作,却始终都没有获得饶某同意。上午10时许,镇长陈雪良从另一处整治现场赶到饶某的补胎店做工作。从分析其拥有房屋情况、家庭情况,到解释整治相关政策,再到提供能够妥善解决问题的办法,陈雪良反复劝说了1个多小时,可饶某始终坚持己见。“下午我们会继续做工作,实在做不通,也只好采取强制措施。”陈雪良表示,等最后一户拆除后,镇里将做好清墟工作,并结合观赏石艺术长廊建设,在连接线路段设置节点造景。

截至目前,G60高速公路阁底连接线路段共整治20余处乱搭乱建、10余处乱堆放,拆除广告牌10多块。

鲁士村:干群合力推整治建新村

本报讯 (记者 方均良 通讯员 吴春仙 祝雅斌) “老郑家20多米长的围墙推倒让位了,他都这么支持村里搞整治,我们还有什么可讨价还价的。”“我们村人口多,民宅布点缺少总体规划,只有趁这次大规模的彻底整治,才能整出新格局,换来新面貌。”昨日,招贤镇鲁士村的农村环境集中整治工作进入第二天,不少村民对“一路一镇”集中整治行动表达了理解支持的心声。

让乡亲们称道的老郑是78岁的老民警郑超凡。昨日一大早,当招贤司法所所长李向阳等人来到他家做思想工作时,他和71岁的老伴徐爱月二话没说,当即同意拆除紧靠村道边的20多米围墙。“老郑家的围墙虽然离村道近,但建成已多年。起初,我们认为要费一番口舌才能劝说成

功。没料到,他全家人对村里的整治工作都十分支持,让我们很感动。”李向阳和队友们说。一旁的徐爱月自豪地说:“村里办大事,我家肯定全力支持!我两个儿子都是共产党员,小的还当过兵呢!”听了老伴的话,老郑接过话茬,语气坚定地说:“我是一名老民警,懂得干群心齐才能做好工作的道理。我要带头配合村里搞整治,大家只有心宽不自私,才能建成路宽景美的新鲁士!”

伴随着屋里的对话,门外传来挖掘机的轰鸣声。从8时40分开始,仅花15分钟左右,老郑家围墙就被推为平地。“这么多年的老围墙都拆了,还是老郑的心胸宽!”“老郑为我们树立了榜样!”前来围观的村民有50多人,大家议论纷纷,不少人朝老郑

竖起大拇指。时至中午11时许,李向阳组已顺利拆除5户村民的违建物。

“我们村有2000多人口,党员有63位,大多数在整治工作中作出了模范。”鲁士村支书徐忠产说,只有解决环境影响明显、群众反映强烈和长年累积的“肠梗阻”问题,才能为今后更好地规划建设新鲁士夯实基础。“农村环境整治惠及民生,影响长远。对此,鲁士村的干部群众已形成共识。”在现场忙碌指挥的镇人大主席张禄杰对记者说,目前村里既没有像样的办公场所,也缺少公共文化活动空间。要乘“一路一镇”集中整治行动的东风,通过大家的理解支持,把菜市场附近的500多平方米场地进行规划,建成让乡亲们得益的惠民工程。

省环保厅领导来常调研 方敏率队 赵建林洪建新毛建国等参加

本报讯(记者 汪芳) 昨日,省环保厅党组书记、副市长方敏率队来我县调研环保工作。市委常委、常务副市长赵建林,市政府党组成员、市治水办专职副主任洪建新,县委副书记、县长毛建国,县政府党组成员王全参加。

在辉埠镇双溪口村石灰窑关停现场,方敏向有关部门负责人详细了解了我县蓝天三衢生态治理工程推进情况,并就石灰窑整治关停、矿山开采及环境整治等工作提出指导意见和建议。在了解到原本该企业生产时粉尘漫天,而关停后周边环境大有改善时,方敏表示,要全力推进生态治理工程,加快石灰钙产业转型升级,走绿色发展、生态发展之路。

在辉埠镇路里坑村,方敏一行认真察看了农村生活污水处理终端建设、沿线管网铺设和石灰窑整治关停等工作,详细了解终端处理工艺、石灰窑关停后的生态修复等情况。在听取相关情况介绍后,她指出,农村生活污水处理工程点多面广量大,涉及千家万户,更是“五水共治”的重要内容,要加大力度、精心实施、保质保量,努力把农村生活污水治理这件好事办好、实事办实,并结合石灰钙产业整治提升工作,全面促进农村环境的持续改善。

在南门溪水质自动监测站,方敏认真察看水质监测数据,了解南门溪水环境整治情况,并对创新工作方法表示肯定。她叮嘱相关负责人要全面实时了解水质变化情况,强化水质长效监管机制,深刻理解、把握环境保护工作的重要性,坚定工作信心,加快环保工程建设进度,为环保工作的深入推进打下坚实基础。

全市生育服务审批“一张网” 建设工作现场会在常召开

本报讯(记者 汪芳) 昨日,全市生育服务审批“一张网”建设工作现场会在我县召开。副市长陈锦标讲话,省卫生计生委基层指导处处长潘祖光到会指导,副县长揭政东就我县推行审批“一张网”、深化生育服务证制度改革作经验交流。

陈锦标一行来到球川镇政府便民服务大厅和白石镇小白石村,现场观摩乡镇级生育服务证网上审批操作流程,仔细询问工作中遇到的问题和困难,并提出指导意见和建议。随后召开现场会,听取相关情况介绍。

陈锦标指出,自常山被列入首个全省生育服务证制度改革省级试点以来,以解决外出流动人员和农村特别是偏远山区群众“办证难”问题为突破口,积极创新生育便民服务模式,整合资源、加大投入,精简和规范再生育办证程序,打通省、市、县、镇街、部分社区(村)五级审批系统,联成政务服务“一张网”,打通服务“最后一公里”,取得实实在在的成效,为全市全面推广审批“一张网”、深化生育服务证制度改革工作提供借鉴。

陈锦标强调,生育服务证制度对落实国家计划生育政策、保障群众计划生育权利发挥了重要作用,各县(市、区)要结合本地实际,积极推广生育服务“一张网”与浙江政务服务网有机融合,推广简政放权,推广服务延伸,推广信息交办和资源共享。要全力以赴推进改革工作,加强计生队伍建设,加大硬件投入和宣传引导,不断改良审批系统,切实提升服务群众能力。

“同景光伏”入选今年 首批增补省重点项目

本报讯(记者 宋婷 通讯员 郑文进) 记者昨日从县发改局获悉,省发改委近日公布了2015年第一批省重点建设项目建设项目增补名单,浙江同景科技有限公司常山30MWP农光互补地面光伏电站项目成功入选,至此我县今年省重点建设项目总数增加到26个。该项目总投资3.02亿元,总用地面积1060亩,今年已投资2.18亿元,并网发电16兆瓦,是我县第一个并网发电的光伏项目,全部项目预计10月底完工。